
Банківська статистика  
 

Заплановані результати навчання: 
 

Мета навчальної дисципліни: набуття здобувачами вищої освіти теоретичних і 

методичних знань з основ курсу «Банківська статистика», а також отримання і засвоєння 

практичних навичок проведення статистичних досліджень процесів банківської діяльності. 
 

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння здобувачами вищої освіти 

практичними прийомами проведення статистичних досліджень, у тому числі з використанням 

даних звітності, для формування творчого мислення та самостійності в прийнятті рішень за 

результатами проведеного аналізу. 
 

Компетентності: 

загальні:   

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
 

Програмні результати навчання:  

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем.  

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної 

інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності 

підприємств. 

ПР14. Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-

економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 

 

Програма навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Предмет, метод, завдання та показники банківської статистики  

Тема 2. Балансова статистика  

Тема 3. Статистика банківських ризиків  

Тема 4. Статистичний аналіз кредитної діяльності банку  

Тема 5. Статистичне вивчення депозитів банку   

Тема 6. Статистичне вивчення грошового обігу  

Тема 7. Статистичне вивчення операцій банків на ринку цінних паперів  

Тема 8. Статистичне вивчення фінансової стійкості банку  

Тема 9. Статистичне вивчення ефективності та прибутковості банківської діяльності 

 
Трудомісткість 
 

Загальна кількість годин – 120 год.  
Кількість кредитів – 4.  
Форма семестрового контролю – залік. 
 


